

Автор Белимов Константин, 10 лет,

4 класс,

МБОУ Зайцевореченская ОСШ,

ХМАО –Югра, Нижневартовский район,
п. Зайцева Речка.

Руководитель Белимова Жанна
Викторовна,

Учитель начальных классов,

МБОУ Зайцевореченская ОСШ

Золотая осень.

Наступила золотая осень.

Природа радуется нас яркими красками. Осина дарит красные китайские фонарики. Береза сыплет золотыми рыбками. Багряная рябина угощает птиц гроздьями сочных ягод. Возвышается могучий кедр, предлагая лакомства белкам. Они очень любят шишки. Вдали зеленеют пирамидки елочек. Среди мха на болоте, виднеется красными бусинами кислая клюква.

Необычайно красива золотая осень в моем родном югорском крае.